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Kad je kao dječak u Đakovu prvi put primio loptu u ruke, Antonio Jozipović
nije slutio da će mu sport obilježiti život. Rukomet je brzo postao njegova
strast, koja ga je pratila kroz osnovnu i srednju školu. “Rukomet mi je bio
sve. Treninzi, utakmice, prijateljstva – cijeli svijet mi se vrtio oko njega”,
prisjeća se danas. Taj sportski početak bio je temelj na kojem je gradio
svoje snove, ali i uvod u priču o mladom poduzetniku koji će godinama
kasnije, zajedno sa svojim partnerom Šestakom, u Đakovu otvoriti jedan
od najmodernijih sportskih centara u Slavoniji.

Od rukometnog terena do prve teretane
Nakon mature odlazi u Zagreb i upisuje Kineziološki fakultet,
rukometni smjer. U to vrijeme zamišljao je sebe kao profesora tjelesne
kulture, no iskustva stečena tijekom studija i rada s ljudima pokazala
su mu da ga najviše privlači trenerski posao i rad u dvorani. Paralelno
je nastavio igrati rukomet i pomagati kao trener mlađim kategorijama
u RK Đakovo, no nakon povratka u rodni grad odlučio je usmjeriti se na
fitness.

Zaposlio se u jednoj teretani, gdje je stekao dragocjeno iskustvo u radu
s rekreativcima i sportašima. Upravo ondje je shvatio koliko je važan
individualni pristup i koliko trening može mijenjati život ljudi. Kada je
nakon nekog vremena ostao bez posla, umjesto da odustane, donio je
odluku koja će obilježiti njegovu budućnost – otvoriti vlastiti sportski
centar.
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Početak prepun izazova
Kao i svaki početak, ni njegov nije bio jednostavan. Trebalo je pronaći
prostor, urediti ga i opremiti, a pritom se osloniti na skromna sredstva
za samozapošljavanje. “Zgrada je bila stara i dotrajala, ali uz pomoć
obitelji i prijatelja sredili smo sve da izgleda kao „apoteka“. Najveći
izazov bila je nabava opreme, jer je sve jako skupo. U početku sam
imao tek nekoliko bučica, girji, guma i drugih rekvizita, ali bio je to start
iz kojeg smo gradili dalje”, prisjeća se Jozipović.

Dodatni izazov predstavljala je pandemija koronavirusa koja je
ograničila broj korisnika, no s vremenom je centar ipak počeo privlačiti
sve više rekreativaca i sportaša.

Suradnja s Ivanom Šestakom i preseljenje na novu lokaciju
Ključni trenutak u razvoju centra bio je trenutak kada se Jozipović
udružio s đakovačkim trenerom Ivanom Šestakom. “Godinama smo
razgovarali kako bi bilo sjajno otvoriti zajednički centar. Kada se
pojavila prilika, nismo dvojili. Danas možemo reći da vodimo jedan od
najmodernijih centara u Đakovu i cijeloj Slavoniji – Sportsko
rekreacijski centar Motus.”

Preseljenje na novu lokaciju donijelo je iskorak – veći prostor, dvije
dvorane za grupne treninge, teretanu na dva kata, saunu i masažu.
“Obojica smo u ovaj projekt unijeli strast prema sportu i radu s
ljudima. To je naš pokretač i razlog zbog kojeg Motus svakim danom
raste.”
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Ponuda za sve uzraste
U Sportskom rekreacijskom centru Motus danas se trenira od vrtićke
do starije dobi. Djeca od četiri do šest godina prolaze kroz univerzalnu
sportsku školu, odrasli biraju funkcionalne treninge ili pilates, stariji
imaju program medicinske gimnastike, a za sve je tu i klasična teretana
s mnoštvom raznolikih sprava.

“Naša misija je ponuditi programe za sve – od onih koji se prvi put
susreću s vježbanjem, do sportaša koji žele podići svoje sposobnosti
na višu razinu. Ključ je u individualnom pristupu, jer nije isto trenirati
majku dvoje male djece i profesionalnog sportaša. Svakom treba
prilagoditi program da mu koristi i da ga motivira”, ističe Jozipović.

Rad sa sportašima i međunarodni uspjesi
Poseban segment rada centra zauzima individualna kondicijska
priprema sportaša, koja je Jozipoviću postala prava strast. “Najveći
izazov je podići razinu sposobnosti kod nekoga tko je već brz, snažan i
izdržljiv. Upravo to me motivira i veseli.”

Kao kondicijski trener radio je s generacijama rukometaša iz RK „Ivan“
iz Starih Mikanovaca, kluba koji se pretvorio u priču o “malom mjestu
za veliki rukomet”. “Ponosan sam na njihove rezultate, ali još više na
činjenicu da izrastaju u kvalitetne mlade ljude.”

Među sportašima koje priprema nalazi se i Nora Filić, svjetska i
europska prvakinja u Jiu-Jitsuu. “Njezin uspjeh najbolje pokazuje koliko
se trud, zaljubljenost u trening i tisuće sati rada mogu isplatiti. To je
povrat investicije koji vrijedi svake minute provedene u dvorani.”
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Planovi i motivacija
Motus se i dalje razvija. Planira se proširenje ponude sprava, uvođenje
programa za trudnice i mlade majke, kao i posebnih funkcionalnih
treninga za školarce koji se ne bave sportom. “Želimo djecu odmaknuti
od mobitela i naučiti ih osnovnim pokretima. U planu je i suradnja s
klubovima iz Đakova – nogometnim, košarkaškim, odbojkaškim,
rukometnim – kako bi svoje pripreme odrađivali u našem centru, pod
našim ili svojim trenerima.”

Iako ga veseli što je Motus postao prepoznatljiv i među vrhunskim
sportašima, Jozipović naglašava da mu je jednako važno povjerenje
sugrađana. “Naša vizija nije da budemo samo još jedna teretana.
Želimo da ljudi ovdje dolaze ne samo na trening, nego i po motivaciju,
podršku i osjećaj zajedništva. To je ono što čini razliku.”

Na pitanje što ga najviše motivira, odgovara bez zadrške: “Najljepši
trenutak je kada vidim promjenu kod ljudi. Kad netko dođe iscrpljen i
umoran, a izađe nasmijan i pun energije. Ili kad sportaši osvoje
medalje i znam da sam dio njihove priče. Tada shvatim da ovaj posao
nije samo posao, nego poziv kojim živiš.”

 

Članak je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije
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